
INFORMATII AFERENTE SECTIUNII NR. 2 

Informatii despre proiect: 

Titlul proiectului Modernizarea și eficientizarea infrastructurii educaționale a 
Academiei de Studii Economice din Bucuresti (ASE) în vederea 
sustinerii si dezvoltarii componentei practice a activităților 
didactice 

Domeniul vizat Domeniu 3: Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor 
botanice universitare, a stațiunilor didactice, a bazelor de practică 
și a altor infrastructuri de susținere a activităților didactice (similare 
bazelor de practică), din cadrul universităţilor; 

ACRONIM ECONVIV 

SCOPUL PROIECTULUI Modernizarea infrastructurii educationale a ASE - Centrul de 
Pregatire Profesionala Predeal, pentru diversificarea activitatilor 
didactice practice desfasurate de studentii universitatii, in 
vederea asigurarii unui pachet de competente corelat cu 
provocarile mediului economico social. 

Durata proiectului:  9 luni 

Obiectivele proiectului O1. Consolidarea insfrastructurii de susținere a activităților 
didactice din cadrul ASE, prin crearea unui laborator specializat în 
cadrul Centrului de Pregătire Profesională Predeal, capabil să 
genereze interacțiunea majorității jucătorilor importanți din 
industria viei și vinului, într-o perspectivă durabilă 
multidimensională. 

O2. Modernizarea infrastructurii educaționale și a bazelor de 
practică pentru organizarea de activităţi instructiv-educative și de 
cercetare aplicativă. 

O3. Dezvoltarea și diversificarea abilitaților practice ale 
absolvenților ASE prin susținerea componentei aplicative a două 
programe de pregătire postuniversitara interdisciplinare ce 
vizează analiza de calitate a produselor specifice industriei viei și 
vinului, a marketingului și antreprenoriatului inovativ în acest 
domeniu. 

O4. Creșterea nivelului de performanță în filiera vitivinicolă, vinul 
fiind parte componentă a unui pachet alimentar tradițional 
regional, considerat vector de promovare internațională. 

Rezultate/indicatori 

 

R1. O infrastructură de cercetare aplicativă pe domeniul 
marketingului și analizei de calitate a produselor din industria viei 



și vinului realizat la Centrul de Pregătire Profesionala Predeal al 
ASE.  

R2. Două programe de pregătire postuniversitară consolidate din 
perspectiva activităţilor instructiv-educative și de cercetare 
aplicativă. 

R3. Două workshop-uri tematice realizate la care vor fi invitate 
persoane cu expertiză de specialitate dar și studenți.  

R4. Trei planuri integrate de transformare organizațională 
realizate de echipe mixte de studenți ce vor fi propuse unor firme 
reprezentative din industria viei si vinului. 

R6. Un ghid privind marketing-ul produselor din industria viei și 
vinului, un îndrumar de analiză a calității vinului și o hartă 
interactivă. 

Echipa proiectului Manager de proiect: Prorector: prof. univ. dr. Dorel Paraschiv 

Responsabil financiar: Iuliana Adoliu 

Asistent proiect: Lidia Florea 

Expert dezvoltare infrastructura educationala – Prof. univ. dr. 
Razvan Catalin Dobrea 

Expert dezvoltare competente de cercetare aplicativa – Prof. univ. 
dr. Daniela Manea 

Expert dezvoltare activitati instructiv educative – Prof. univ. dr. 
Dan Boboc 

Expert relatia cu parteneri din mediul economico -social – 
Andreea Manea 

Expert transfer de cunostinte mediu academic - organizatii 
economice - piata fortei de munca -  Asist. Univ. dr. Mihaela 
Marica 

Expert cercetare aplicativa pe domeniul marketingului – Dragos 
Stoica 

Expert cercetare aplicativa pe domeniul analizei de calitate - – 
Asist. univ. dr. Cristina Dima. 

 


